

報復FBI拘捕同黨 黑客襲北約竊機密



▲黑客組織入侵北約網站，盜取了約1GB的敏感資料 互聯網

【本報訊】據中央社華盛頓21日報道：為報復美國聯邦調查局（FBI）大舉逮捕16名企圖瘫瘓Paypal網站的黑客，黑客組織「匿名者」（Anonymous）和LulzSec 21日向警方挑釁，表示已從北大西洋公約組織（NATO）電腦竊取了敏感資訊。

「匿名者」和LulzSec在推特（Twitter）網站上貼出訊息，說：「我們不再害怕。你們威脅要逮捕我們，這對我們沒有任何意義，因為你們不可能逮捕一個想法……你們不管怎麼做，都不可能阻止我們，絕對不可能。」

已釋出部分來自北約限閱檔案的黑客透過推特表示，他們只透過簡單的隱碼攻擊就攻陷了北約網站，並竊取了約1GB的北約資料，但這些檔案連他們都覺得太過敏感，不能公布。

揚言繼續攻擊政府

黑客組織還表示將繼續攻擊政府，因為政府對人民說謊，還藉由「逐步剝奪人民的自由」造成人民害怕、恐懼。他們揚言將會集中攻擊和政府合作的公司，這些公司在合約中拿了數十億美元，卻沒有兌現合約。他們在聲明中說：「這些政府和公司是我們的敵人。我們會用盡所有手段，繼續對抗他們，這些手段當然包括入侵他們的網站，揭露他們的謊言。」

FBI這次突襲「匿名者」組織成員，是美國當局迄今對黑客攻擊所採取的最大規模行動，希望藉此遏阻其他正在考慮犯罪的黑客。這些黑客嘗試瘫瘻eBay公司的Paypal網站，以報復eBay停止付款給維基解密網站。

這次逮捕行動範圍包括阿拉巴馬、亞利桑那、加州、科羅拉多、佛羅里達、麻薩諸塞、內華達、新墨西哥、俄亥俄及美國首府華盛頓特區。FBI探員用超過35張搜索令扣押電腦及其他記錄。被捕的黑客可能嘗試與檢查機構達成認罪協議，為FBI提供資訊，以換取較輕判決。

警方指出，檢察官很可能要求法官做出嚴厲判決，被捕黑客可能因嘗試入侵受保護的電腦，必須坐牢多達10年。警官說：「這些黑客根本不是願意忍受坐牢的那種人。這可不是在開玩笑。他們進行的黑客活動的確是犯罪，他們會為此被判多年徒刑。我認為，很多捲入黑客活動的人根本不明白事情的嚴重性。」



白金漢宮展出凱特婚紗

【本報訊】據法新社倫敦22日電：英國白金漢宮本周六起開放兩個多月，遊客除可大開眼界參觀19個裝修華麗和典雅高貴的房間外，還可親眼看凱特今年4月底嫁給威廉王子時所穿着的名貴婚紗。當局估計今年會吸引65萬人入場，輕易打破1994年創下的42萬人次紀錄。

這裏價值25萬英鎊（約合港幣317.8萬元）的婚紗，將會放在白金漢宮國宴廳一座橢圓形高台上，同時展出的還有凱特大婚當天所穿着的高跟鞋、耳環、複製的絲質花球，以及英女王借給凱特佩戴的鑲了多達900顆鑽石的頭飾。

據悉，白金漢宮的參觀門票售價為17.5英鎊（約合港幣222.5元）。到目前為止，門票預訂數目已達到12.6萬張，比去年同期增加一倍有多。

◀工作人員整理即將公開展出的凱特的婚紗 路透社

性犯罪日趨嚴重 當局無奈 首爾地鐵擬重設女性專區

【本報訊】據韓國《中央日報》22日消息：韓國首爾地鐵車廂裡近年性犯罪行爲日益增多，負責運營地鐵的當局無奈之下，又翻出了以前被擱置的老辦法——女性專用車廂。

韓國曾於1992年在地鐵1號線和韓國國鐵上嘗試過女性專用車廂制度，但是最後的結果是行不通。當時在乘客較多的時間段，把距離換乘通道較近的最後一節車廂指定為女性專用車廂，但是這無法阻止蜂擁而至的男性乘客。2007年韓國也會出現過女性專用車廂的提議，但因反對意見太強烈而泡湯。

這次首爾市又一次提出女性專用車廂的提案，原因是地鐵內的性犯罪現象日趨嚴重。去年被警方逮捕的地鐵性騷擾罪犯達1192人，比

2009年增加了78%。類似身體接觸、或者用手機拍攝女性裙底等犯罪形態也變得更多樣起來。為了不重走失敗的老路，首爾市正在研究新的方案——把地鐵末班車的一兩節車廂作爲女性專用車廂。據悉，首爾市計劃在收集各界人士的意見之後於今年9月在2號線試運行「女性安全車廂」。

爲防止性騷擾，陸續有一些國家在列車或地鐵嘗試設立女性專用車廂。去年8月，印尼一列火車開闢出兩節女性專用車廂。此前，埃及、印度、馬來西亞、俄羅斯、墨西哥等國家和地區都設有女性專用車廂。日本雖然在地鐵裡設置了女性專用車廂，但實際效果不明顯。



▲日本東京2003年在地鐵線上開通了男女分離的女性專用列車 互聯網

▶盧西安創作的自己女兒貝拉的肖像畫
互聯網



佛洛依德之孫 英國寶級畫家盧西安離世

【本報訊】據法新社倫敦22日消息：被譽爲20世紀最偉大的畫家之一、其中一幅痴肥裸女像《沉睡的福利官》3年前拍賣時創下3360萬美元高價而映動一時的英國國寶級藝術家盧西安·佛洛伊德，周三晚上在倫敦家中與世長辭，享年88歲。

盧西安是現代精神分析學創始人佛洛依德的孫兒。生前與盧西安合作無間的紐約藝術品商人阿夸維拉，周四公布他的死訊，但沒有披露他的死因。阿夸維拉發表聲明稱：「我和家人都悼念盧西安，不單只因爲他是20世紀最偉大的藝術家之一，還因爲他是我的一位非常珍貴的朋友。他是這一代最前衛的表現派畫家，繪畫的人像和風景畫極有深度和富活力。」

盧西安以其招牌裸體及自畫像知名，近年他的畫作都以天價成交。他1995年的肖像畫《沉睡的福利官》，就在紐約一次佳士得拍賣會上，以3360萬美元成交——對在世畫家來說，這是一項世界紀錄。

盧西安一度被藝術家休斯形容爲最偉大的在世現實主義畫家。他1922年生於柏林，建築師父親厄恩斯特·

佛洛依德是佛洛依德的幼子。盧西安10歲時隨家人遷居英國以逃避納粹主義，1933年成爲英國公民。

盧西安早年醉心於超現實主義，1950年代轉攻肖像畫，尤其是裸體肖像畫。與盧西安相識超過40年的《觀察家報》前藝術評論員費弗說，盧西安繪畫各個階層的人物，「恢復了肖像應有的地位」。

盧西安2001年畫了一幅女王頭戴一頂重王冠的肖像畫。這幅畫被他的很多粉絲批評爲「醜陋」，《太陽報》亦形容其爲「一次拙劣的模仿」。但女王本人未有置評。盧西安曾說：「我畫人。這並不是因爲他們像什麼、他們正正是什麼，而是他們碰巧是什麼。」

倫敦泰特美術館館長塞羅塔說：「盧西安裸體畫的生氣、靜物畫的強度，還有他家人及朋友肖像畫的存在，都保證他在20世紀後期藝術的萬神殿中，佔據一個獨特的位置。他早期的畫作替英國的藝術重新定義。他後期的作品則可與任何時期的偉大具像畫家匹敵。」

盧西安晚年歸隱。他結過兩次婚，傳說有子女數十人。

◀肖像畫《沉睡的福利官》



▶英國國寶級藝術家盧西安 資料圖片

撒銷。白金漢宮強調，安德魯仍會繼續外訪，致力推廣英國的貿易，但會以低調方式進行。首相府發言人說，卡梅倫完全支持安德魯不再擔任貿易及投資特使的決定。

51歲的安德魯王子在空軍退役後，過去十年一直作爲英國貿易及投資特使，以他的王室成員身份協助英國推廣對外貿易。他頻頻出國，旅費開支驚人，又與中東王室、石油大亨等權貴人物關係熟稔，其中包括利比亞總統卡扎菲父子等。根據王室公開的資料，2010年安德魯5次公費出國共報銷了35萬英鎊。



▲英國安德魯王子辭任英國貿易及投資特使之職 資料圖片

結交變童富商 指揮霍公帑出國 英安德魯王子丟公職

【本報記者黃念斯倫敦22日電】被揭發和美國一名變童富商私交甚篤的英國安德魯王子，終於在巨大壓力下辭去公職，不再擔任英國貿易及投資特使之位。另一方面，該名變童富商下月可能要就和未成年少女發生性行爲一事出庭受審，屆時身爲富商好友的安德魯王子或被傳召作證。

該名變童富商是58歲的愛潑斯坦。今年2月安德魯被揭發和愛潑斯坦過從甚密，曾多度到愛潑斯坦家中作客，更被指參加泳池裸女派對，又據愛潑斯坦的「家妓」拍照。去年，這位大亨給安德魯王子前妻莎拉開出15000英鎊的支票，「解救」莎拉債務纏累的拮据局面，廣爲人知。

事件曝光後，安德魯王子被指判斷力有問題。今年3月，前工黨政府外交部次官克里斯·格萊恩，以及議會外交事務委員會主席米克·加佩斯寫信給外相夏偉林，要求「盡快爲安德魯王子另覓新職」。

事發4個月後，安德魯終於辭職，白金漢宮證實，他將不再擔任英國貿易及投資特使之位，而這個特使之位亦會同時

撤銷。白金漢宮強調，安德魯仍會繼續外訪，致力推廣英國的貿易，但會以低調方式進行。首相府發言人說，卡梅倫完全支持安德魯不再擔任貿易及投資特使的決定。

市府調查委員會主席惠登表示，丹克勒因爲「工作行爲不檢，同時還穿着制服」而遭到解僱，這些行爲無法被市府接受。惠登還說，丹克勒的「不檢行爲」包括在色情片中偷摸女星的胸部、拍打女星的屁股及在公共場所被AV女星打開雙腿等。

丹克勒從1988年開始受僱於洛杉磯市府，被解僱前年薪約爲5.6萬美元

。不過另1名出現在色情片的交通局員則未被解僱。

洛杉磯地區最近發生不少公務人員遭解僱的事件，4名在動物服務部門工作的員工，因涉及收容所動物失蹤事件被炒；另外還有3名在工務部門的員工，因爲承認賄賂而被解僱。

